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1. U trima posudama bilo je ukupno 1000 litara mlijeka. Kad su iz prve izlili 20 l, iz druge
 16 litara, a iz treće 64 litre, u svakoj je posudi ostalo jednako mnogo mlijeka.
 Koliko je mlijeka bilo u kojoj posudi ?


2. U trima posudama bilo je ukupno 450 litara mlijeka. Kad su iz prve izlili 12 l, iz druge
 15 litara, a iz treće 23 litre, u prvoj je posudi ostalo dva puta više nego u drugoj, a u trećoj
je bilo jednako mlijeka kao u drugoj.
 Koliko je mlijeka bilo u kojoj posudi ?


3. U trima posudama bilo je ukupno 40 litara mlijeka. Kad su iz prve izlili 2 l, i z druge
 3 litre, a iz treće 5 litara, u svakoj je posudi ostalo jednako mnogo mlijeka. 
Koliko je mlijeka bilo u kojoj posudi?
